



团结东路上的商户在清理淤泥。

抵押，盗回；再抵押，再盗回……

装了GPS的二手车成了“下金蛋的母鸡”

犯罪嫌疑人已被刑拘

近日，我市警方破获一起盗窃轿车案，犯罪嫌疑人王某为了偿还赌债，竟然将轿车当做“下金蛋的母鸡”，屡次盗回抵押掉的车辆。日前，王某被依法刑拘，涉案车辆也已被警方追回。

“循环”发财

6月30日，从事二手车交易的章先生发现别人刚刚抵押给他的一辆凯美瑞轿车不翼而飞。警方经过一个多月的摸排调查，抓获了偷车人——抵押车子的黄岩人王某。王某曾欠下巨额赌债。6月24日，他借了高利贷，从台州买了一辆二手凯美瑞轿车。次日上午，他以证件丢失为由在当地车管所补办了机动车登记证和行驶证，下午将车开到汽车用品店，在车内隐秘处装上了两个GPS定位系统。这样一来，车子开到天涯海角，他都能找到。

6月28日，王某和朋友张某将车开到我市乐成镇某二手车行，因为证件齐全，交易很快达成，车子以11万余元的价格抵押给章先生。回到宾馆后，两人立即打开笔记本电脑，查到车子停在一停车场内。次日早上，两人找到了车子，用备用钥匙打开车门，开车逃离我市。

事不过三

第一次成功作案，王某乐开了花，十余万元转眼间就这么轻易到手了，他用这笔钱偿还了部分赌债。7月10日，王某在丽水缙云县以相同手法盗回了抵押给二手车行的凯美瑞轿车。

(蒋一品 林雅静 唐春勇)

坟墓迁移公告

省重点工程500千伏乐清变将施工建设，坐落在四都乡双尖凤村东山地，其四址：东至东山角边，南至梅岙村田界，西至门前垟田界，北至杨川村田界。凡该范围内部分未迁移的坟墓（已作迁移编号），必须于2010年8月15日前自行迁移完毕，逾期一律视为无主坟墓处理，由政府统一强制迁移。

特此公告

四都乡政府

2010年8月5日

关于督促当事人处理机动车的公告

截至2010年8月5日，我大队虹桥中队和北白象中队在交通管理中扣留超过30日尚未接受处理的机动车共计208辆，请当事人自本公告发布之日起3个月内持相关手续到《公安交通管理行政强制措施凭证》上规定的地点接受处理。逾期仍不接受处理的，我大队将根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条的规定予以处理。扣留机动车的基本信息，请登录到乐清交警网（www.yqgajj.cn）查询。

特此公告
乐清市公安局交通警察大队
2010年8月5日

求租厂房
在柳市附近，求租1500—2000平方米厂房，水电齐全。
联系电话：13736336000

求购厂房
求购成范围内厂房，要求占地20亩以上，有建筑为佳，证件、水电齐全。
联系电话：13968788766 陈先生

求租
柳市、北白象一带2000平方米左右厂房。
联系人：林先生 电话：13567778882

截止时间和竞买人申请报名截止时间为2010年9月8日16时。经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件，乐清市招投标中心将在2010年9月8日17时前确认其竞买资格。

六、挂牌出让时间、地点：2010年8月27日8时至2010年9月10日16时，挂牌增价幅度为人民币50万元或50万元整数倍，挂牌地点为乐清市招投标中心。在挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

七、申请人应提交下列文件：
(1)申请书；
(2)企业登记证书、企业注册地工商行政管理部门出具的公司基本情况及公司章程；
(3)法定代表人居民身份证；若申请人

委托他人代为申请的，应提交经过公证的授权委托书及委托代理人的居民身份证；

(4)竞买保证金交纳凭证；

(5)出让文件规定需要提交的其它文件。

八、联系方式与银行账户如下：

联系地址：乐清市招投标中心土地产权交易科

联系电话：61882652 61882633

开户单位：乐清市招投标中心投标保证金

开户行：农行乐清市支行营业中心

账号：19-270101040011289

开户行：中信银行温州乐清支行

账号：7335210182600027880

乐清市国土资源局

2010年8月6日

乐清市国土资源局国有建设用地使用权公开出让公告

乐土资出告字〔2010〕27号

经乐清市人民政府批准，乐清市国土资源局决定委托乐清市招投标中心公开出让乐清市中心区C-c局部地块（乐清市中心区菜市场）国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、出让地块的基本情况和规划指标要求：

土地面积	土地用途	出让年限	建筑密度	容积率	绿地率	建筑高度	保证金(万元)	起始价(万元)
出让面积9712m ² ,另带征1083m ²	商服（菜市场、超市）	40年	<45%	<1.5	≥20%	<24米	1107	5535

备注：地上建筑面积<14500m²（不包括地下室面积，地下室只做停车及配套设施用房），具体规划设计条件详见乐清市规划建设局《关于乐清市中心区C-c局部地块（乐清市中心区菜市场）规划选址意见的复函》（乐规建发〔2010〕204号）。

二、竞买对象：注册地在乐清市的国有投资公司均可参加竞买。

三、出让方式：挂牌出让，本次出让设

置底价，按照价高者得原则确定竞得人。四、本次出让地块的详细资料和具体要求，见出让文件，申请人可于2010年8月27日至2010年9月8日，到乐清市招投标中心获取。

五、申请人可于2010年8月27日至2010年9月8日，到乐清市乐成镇府路1号行政管理中心西南附属楼四楼向乐清市招投标中心提出书面申请。交纳竞买保证金的

乐清市人民政府公开出让示意图



蓄泥池围墙不堪重负 池内大量淤泥流出

“泥”淹柳市团结东路

前天下午4时许，柳市镇团结东路，一个用来堆放工地淤泥的蓄泥池的一段围墙坍塌，大量淤泥和着浑水流出来……

“泥”深二十多厘米

“淤泥是从这里冲出来的，那一刻就像山洪暴发！”朱先生激动地指着对面坍塌的蓄泥池围墙说。他的店铺在团结东路46号，正对着蓄泥池。前天下午5时，记者赶到现场时，看见蓄泥池的大小有两间店面，高约1.3米的围墙由水泥砖砌成，其中一

间的围墙已经坍塌，20多米长的路面淤泥横流，淤泥淤积最深处有10多厘米。

“刚冲出来时足有20多厘米深，后来有些流入下水道，到现在还有10厘米。”附近一名居民摇头叹息。大家纷纷从家里拿出扫把，清理淤泥。

淤泥横流麻烦不小

突然而至的淤泥，给附近的居民和商店带来不小的麻烦。

一辆摩托车经过时，车主的安全帽掉进淤泥中，车主只是摇摇头，回头看了一眼安全帽就开走了。

王先生倒是在淤泥中行动自如，原来，他在拖鞋外套着一只尼龙袋。“没办法，不套上尼龙袋，门

都出不去。”王先生无奈地说。

朱先生回忆，事发时他正坐在电脑前，眼看淤泥冲进来，他本能地从椅子上跳起来往后退，看见一些产品被淤泥淹没，他又连忙跑回来抢搬产品。

记者看到，好几家店铺的桌子上都堆积着店主刚刚抢搬的纸板箱和电器产品。

淤泥当晚清理完毕

对于蓄泥池垮塌的原因，朱先生分析：“肯定是淤泥太多，围墙承受不了。”

记者找到了附近不远处往蓄泥池里输送淤泥的工地。“本来打算早上来抽淤泥的，但车子进不来，耽搁了一下，没想到蓄泥池就垮了。”一名工人说。

当晚，工地主人接到消息后赶来，和大家一起把街道清扫干净。

(记者 郑剑佩 实习生 郑慧洁 陈露露)

向本报新闻热线13757777110提供线索的林女士将获得70元报料奖

偷来的车成了烫手山芋

弃车一个月后还是被抓

本报讯 两青年偷了辆车，结果卖不出去，担惊受怕，惶惶不可终日。十来天后，他们偷偷将车扔在了偏僻路段。一个月后，两青年因涉嫌盗窃被警方刑拘。

6月30日晚上，张先生的长安面包车停在虹桥东站附近过夜时失窃。奇怪的是，7月10日，这辆车被人发现遗弃在虹桥南阳一偏僻路段。

“偷了车，为什么又弃车？”民

警继续跟踪调查。当地一群众向警方反映：“前段时间有两个青年低价出手一辆面包车，到处找买家……”民警在掌握了相关证据后，8月3日在虹桥将四川籍嫌疑人龙某、李某抓获。

据查，两人都才20出头，手头拮据。6月30日晚上他们在虹桥东站附近闲逛时撬车将车开回家，然后四处联系买家，但均因车子来历不明而难以出手。日子久了，眼看冒险偷来的面包车成了烫手的山芋，两人越想越怕，于是趁着夜色将车遗弃在南阳附近一偏僻处。

(郑益和 陈冰茹 郑建)

智障女孩河边落水 警察救她上岸

本报讯 8月3日中午12时，象阳镇晚斜阳村，一名15岁的女孩步入河中后被象阳派出所民警救上岸。

“不要过来，不要过来……”当天中午12时，这个女孩在象阳镇晚斜阳村的河边准备跳河。村民围上去询问情况，她哭喊着不让人靠近。象阳派出所民警闻讯赶来，女孩跑入水中，

次日上午，民警将女孩送到市救助站，通知女孩家人到救助站认领。

(郑乐 刘晶晶)



司机打个盹 车子“睡”上隔离带

昨日凌晨，刘某开着货车满载货物由温州开往乐清，4时许经过104国道北白象镇塘下村路段时，刘某犯困打盹，结果没把住方向盘，货车撞上了国道线的中央隔离带，最后狠狠地撞上了电线杆才停下来。所幸刘某没有受伤。

(林瑶翰 王林佩 摄)